

**ПРОФЕССОРУ
БЕРДАЛИЕВУ КЕНЕСУ БЕРДАЛИЕВИЧУ - 85 ЛЕТ**



28 января 2018 года исполняется 85 лет со дня рождения ученого, с именем которого связана целая эпоха в развитии экономической теории и менеджмента в РК – профессора Бердалиева Кенеса Бердалиевича.

Бердалиев Кенес Бердалиевич – человек с многочисленными регалиями: за большую научную, педагогическую и общественную деятельность Бердалиев К.Б. удостоен почетного звания «Заслуженный работник Казахстана», член-корреспондент АН ВШК, почетный профессор Казахского финансово-экономического института (г.Семей) и почетный заведующий кафедрой «Менеджмент» КазЭУ им. Т. Рыскулова.

Профессор Бердалиев К.Б. – крупный ученый в области управления, планирования и экономической теории, внесший большой вклад в развитие теории менеджмента в РК. Работы профессора Бердалиева К.Б. известны в Казахстане и за рубежом, широко используются в лекционных курсах, на семинарских занятиях и в постановке научных исследований в области управления казахстанских вузах.

Хочется отметить, что Бердалиев К.Б. очень многое сделал для науки, а его труды являются бесценным вкладом в развитие экономики и страны! Значимыми результатами его трудов смело можно назвать такие, как: «Менеджмент негіздері» (соавтор профессор Умирзаков С.Ы.), «Основы менеджмента» в соавторстве с профессором Саткалиевой Т.С., Никифоровой Н.В., к.э.н. Сарсембаевой Р.Б.; «Менеджмент теориясы мен тәжірибесі» – соавторы Саткалиева Т.С., Умирзаков С.Ы., Турсынбаева Н.А. Есенгазиев Б.К.; «Инновациялық менеджмент» (учебное пособие) соавторы – Саткалиева Т.С., Сейтказиева А.М., Өмірзаков С.Ы., Есенгазиев Б.К., Шахманова Г.Т., Абдуллина Г.А., Ергалиев Қ.Р., Омархожаева А.Н.; «Басқарунегіздері» – соавторы Өмірзаков С.Ы. Есенгазиев Б.К., Ергалиев Қ.Р. Кроме того, он соавтор учебника «Теория и практика менеджмента» под редакцией профессора Кубаева К.Е. (2005г.) и автор русско-казахского терминологического словаря по управлению экономикой (1999г.). Профессор Бердалиев К. Б. является автором книг по управлению, ставших учебной базой для многих вузов и разошедшихся тиражом более 3000 экземпляров: «Основы управления экономикой Казахстана» (на русском и казахском языках), «Менеджмент» курс лекций (на двух языках), «Индикативное

планирование» (на русском и казахском языках), «Стратегиялық менеджмент» – учебник (на казахском языке).

Являясь проректором Казахской государственной академии управления по научной работе (1991–1995 гг.), профессор Бердалиев К.Б. обеспечивал на высоком уровне руководство подчиненных ему подразделений. 10 лет проработал деканом планово-экономического факультета.

Кенес Бердалиевич является основоположником кафедры «Менеджмент», которая на сегодняшний день занимает лидирующие позиции в Республике Казахстан и является основным учебно-научным структурным подразделением школы «Экономика и менеджмент» Университета Нархоз.

За долгие годы работы в Университете Нархоз Кенес Бердалиевич передал свои знания, открыл дорогу в профессиональную, научную жизнь тысячам экономистам и научным работникам. Многие из них достигли выдающихся успехов.

Профессором Бердалиевым К. подготовлено 23 кандидата экономических наук и три его аспиранта защитили докторские диссертации (Саткалиева Т.С., Ондасынова А.И., Баймахамбетова Г.И.), осуществлял консультационную помощь докторантам кафедры. Кроме того, он более сорока лет был членом диссертационных советов и из них 20 лет ученым секретарем Совета по защите докторских диссертаций.

Поздравляя Вас с юбилеем, хотелось бы еще раз подчеркнуть, что Ваша плодотворная работа, заслуженный авторитет, ответственность, компетентность руководителя и организатора, уникальное сочетание требовательности с доброжелательностью заслуживают восхищения и подражания.

Ваша высокая самоотдача, настойчивость, постоянный поиск новых путей решения поставленных задач служат ярким примером подрастающему поколению в становлении и развитии. Мы знаем, что Вы всегда открыты к плодотворной и содержательной жизни, к новым свершениям в образовании и науке. Вам присуще умение мыслить творчески и на перспективу вовлекают в орбиту многогранной деятельности талантливых учеников и последователей. Искреннее желаем Вам и дальше сохранять молодость души, не угасающий интерес к жизни, а также крепкого здоровья и долголетия! Пусть тепло семейного очага всегда защищает Вас от жизненных невзгод, а будущее готовит много лет, наполненных добрыми событиями, здоровьем, радостью и счастьем!

Коллектив кафедры «Менеджмент» Университета Нархоз